



2020年10月1日 (2021年3月10日改訂)

お客様各位

株式会社 セゾン情報システムズ HULFT ビジネスユニット

販売終了および技術サポートサービス提供終了製品のお知らせ

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は 弊社 HULFT 製品をご愛顧いただき、厚く御礼申し上げます。

この度、下記の製品につきまして、販売の終了および、技術サポートサービス提供の終了をさせていただくことになりました。なお、弊社製品が対応していた OS が販売終了されるわけではございません。

弊社では、今後も価値のある、ソフトウェア群の拡充に努めてまいりますので、引き続きご愛顧 賜りますよう、 お願い申し上げます。

敬具

記

1. 販売終了製品

- · HULFT-SAN Ver.6 全機種
- · HULFT2 for K
- · HULFT6 for Mainframe Type VOS

2. 販売終了日

2021年3月31日

3. 技術サポートサービス提供終了製品

- ・HULFT-SAN Ver.5 全機種
- · HULFT-SAN Ver.6 全機種
- · HULFT1 for K
- · HULFT2 for K
- · HULFT6 for Mainframe Type VOS

※HULFT-SAN Ver.5 および、HULFT1 for K は、すでに販売を終了しております。





4. 技術サポートサービス提供終了日

製品名	Standard Support	Limited Support
	(通常サポート)	(延長サポート)
・HULFT-SAN Ver.5 全機種	2021年9月30日	2026年9月30日
· HULFT1 for K		
・HULFT-SAN Ver.6 全機種	2026年3月31日	2031年3月31日
· HULFT2 for K		
· HULFT6 for Mainframe		
Type VOS		

5. 当ご案内に関するお問い合わせ先

HULFT ビジネスユニット インフォメーションセンター

e-mail: info@hulft.com

以上